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 АНОТАЦІЯ 
Назва дисципліни / освітнього 
компонента 

Менеджмент в освіті 
 

Освітня програма Педагогіка вищої школи 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 
кількість годин для вивчення 

і  

3 кредитів / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Екзамен 
Мова викладання Українська 
Викладач Гудовсек Оксана Анатолівна,  

кандидат педагогічних наук, доцент, 
професор кафедри педагогіки початкової, 
інклюзивної та вищої освіти 

CV викладача на сайті кафедри http://surl.li/rqqiv 
E-mail викладача: oksana.hudovsek@rshu.edu.ua 

Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета викладання навчальної дисципліни «Менеджмент в освіті» полягає у опануванні здобувачами вищої освіти 

систематизованих знань з проблем та перспектив функціонування освітнього менеджменту та набуття практичних 
навичок управлінської діяльності у галузі освіти, зокрема в закладах вищої освіти. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Менеджмент в освіті» є: 
● засвоєння здобувачами вищої освіти знань про сутність, функції та принципи менеджменту в освіти;  
●  опанування знаннями стосовно прийняття управлінських рішень в закладах вищої освіти; 
● опанування вміннями підготовки до підвищення кваліфікації, підбору та розставлення педагогічних кадрів в 

закладах вищої освіти з метою досягнення освітніх завдань; 
● формування навичок управлінської роботи з підлеглими у процесі освітньої діяльності в закладах вищої 

освіти.  
Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль і.  
Теоретичні основи менеджменту в освіті 

Тема 1. Концептуальні засади менеджменту в освіті .  
Сутність, завдання менеджменту в освіті. Функції освітнього менеджменту. Закономірності та принципи менеджменту в 
освіті. Методи управління закладом освіти.  

Тема 2. Система управління в Україні.  
Державна політика у галузі освіти. Органи управління освітою в Україні. Інформаційне забезпечення управління у сфері 
освіти. Система забезпечення якості освіти та освітньої діяльності  
           Тема 3 Особистість менеджера освіти 
Управлінські здібності.. Портрет менеджера освіти. Характеристика менеджерів освіти за стилем управління. Мʼяка (Soft 
power) та тверда сила (hard power) в управлінні. Психологічні характеристики менеджера в освіті. Класифікація 
менеджерів освіти. 

Змістовий модуль іі.  
Практика управління колективом закладу вищої освіти 

Тема 4. Організація діяльності колективу закладу вищої освіти.  
Управління закладом вищої освіти. Управлінські органи у закладу вищої освіти. Обов’язки засновників закладу вищої 
освіти. Посадові обов’язки ректора, проректорів, деканів, завідуючих кафедрами у закладу вищої освіти. Форми та 
методи управління закладом вищої освіти. 

Тема 5. Планування діяльності закладу вищої освіти.. 
Планування роботи закладу вищої освіти. Нормативні документи з планування та організації освітнього процесу у ЗВО. 
Річний план закладу вищої освіти, факультету, кафедри. Положення щодо організації освітнього процесу у ЗВО. Облік 
роботи закладу вищої освіти. 

Тема 6. Контроль — моніторинг процесів функціонування закладу вищої освіти. 
Особливості контролю в закладі вищої  освіти. Мета, завдання, вимоги та недоліки до організації контролю. Види 
контролю. Форми здійснення контролю. Методи здійснення контролю. 

Тема 7. Технологізація управлінської діяльності у ЗВО 
Підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників. Положення підвищення кваліфікації науково-педагогічних 
працівників. Форми, види підвищення кваліфікації. Напрями підвищення кваліфікації. Програма підвищення кваліфікації 


